

Токсический гепатит: 108 умерших

В Иркутской области, по данным на вторник, от отравления суррогатным алкоголем умерло 108 человек. В медицинских учреждениях области зарегистрировано 3,322 тыс. больных с диагнозом «токсический гепатит».

В больницах находятся 1,064 тыс. человек, из них на амбулаторном лечении – 677. За сутки в стационары поступили восемь человек, выписано – два.

Как сообщалось ранее, в связи с массовым отравлением спиртосодержащими жидкостями режим ЧС введен в Зиме, Усолье-Сибирском, Шелеховском муниципальном образовании, Куйтунском районе, а также в Усть-Ордынском Бурятском автономном округе. В Ангарском районе и Черемховском муниципальном образовании режим ЧС снят 14 ноября и 1 декабря соответственно, введен режим повышенной готовности. В целом на территории области действует режим повышенной готовности.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)